

О ЛЮБИМОМ КРАЕ ГОВОРЮ СЕГОДНЯ!



Вадский Округ, любимый район –
Оберег наш житейского
счастья...

Всем Вадчанам сердечный
поклон

За их труд, за добро и согласье.
С неких пор стал иным лексикон:
Слово – Округ пока непривычно,
Но, расставшись с понятием
«район»,
Написал я стихи, как обычно.
... Есть расчёт на рабочий
подъём

С обновлённым отныне называем.
С ним мы легче к успехам пойдём
И любые пройдём испытания.
.... Много было всего на пути,
Чуть сегодня не век за плечами...

Это не поле вам перейти –
Вспомнят тут поговорку сельчане.
Вадский Округ...

Пусть выйдут на круг
Наши планы, мечты и расчёты,
С Днём Рожденья, наш Округ –
наш Друг,
Нам с тобою и жить,
и работать.

Б. ТРУСОВ

С. Свобода, май, 2023г.



В моём регионе есть
памятник водный,
Широк он и полон...
и вид бесподобный.
Спешат к нему люди...
и цапли, и чайки...

И белые лебеди величавые.

Секрет, видно, в том,
что в глубинах подземных
Есть Чудо-Река чистоты
безупречной!
И бьёт сквозь пещеры поток

полноводный чистейшей воды –
Словно Сердце народное!

И нет ему отдыха в зной и мороз,
Чтобы Чудо-Вадок
никогда не замёрз,
И чудо такое должны
охранять мы,

Ведь все мы – Вадчане!
Все сёстры и братья!

С праздником,
дорогие односельчане!

Лев и Анастасия Сидоровы



Михаил Михайлович Грибов,
агроном ООО «Родник»:

Для меня Вадская земля – самый красивый уголок России. Его красота – это леса, луга, поля. Вот уже почти 40 лет я тружусь агрономом на этой прекрасной земле. И каждый раз, когда я вижу эту красоту, не перестаю восхищаться ею. При этом меня всякий раз охватывает чувство гордости и восхищения своей малой Родиной. Очень хочется, чтобы наш округ год от года становился все более и более экономически крепким и процветающим!



Константин Михайлович Шорников, преподаватель общекультурологических дисциплин ГАПОУ «Перевозский строительный колледж»:

Всем известна пословица: «Где родился – там и пригодился!» – эта пословица говорит о том, что человеку лучше всего жить и трудиться в родных местах. Я родился и вырос в селе Вад. Здесь прошло мое детство и юность. После окончания ННГУ им. Лобачевского и, получив специальность учителя математики и физики, я вернулся на свою малую Родину. В настоящее время работаю преподавателем в ГАПОУ «Перевозский строительный колледж».

Малая Родина – это то место, где тебя всегда ждут, где ты можешь остановиться, сбраться с духом, найти в себе силы, чтобы в дальнейшем справиться с любыми трудностями.

Мне хочется пожелать, чтобы молодые люди, получив специальность, возвращались в наше село и способствовали его развитию и процветанию!



Ирина Анатольевна Аганова,
заместитель директора МАОУ
«Вадская СОШ». Кандидат
культурологии:

Вся моя жизнь неразрывно связана с Вадским районом, теперь – округом. Здесь жили и трудились мои працедеды, отсюда ушли на Великую Отечественную войну два моих деда и дядя... Здесь родилась, выросла, живу и работаю я. Здесь родились мои дети и внуки... И жизни в каком-то другом месте я себе не представляю.

Во-первых, потому, что наш округ славен своей историей. В ней многое еще не изученных страниц и я по мере сил хочу открывать новое.

Во-вторых, жизнь в нашем селе, может быть, по городским меркам и неспешная, неторопливая, но скучной и неинтересной её уж точно не назовёшь! В каж-

кой сфере жизни у нас трудятся настоящие профессионалы, которыми мы можем гордиться и с которых брать пример!

Я родилась на Ваду и для меня малая Родина. Как не любить эти ароматы трав и цветов, деревья, бескрайние просторы? Как можно не восхищаться нашими многочисленными реками и Вадским озером? Как можно все это бросить и уехать туда, где нет ничего родного? Это то самое место, где я могу чувствовать себя спокойной.

Моя малая Родина является частичкой моей души. Здесь проживает много родных и близких мне людей. Та атмосфера, которая царит в моей малой Родине, даёт мне силы двигаться вперед.



Татьяна Ивановна Кулёва, председатель первичной общественной организации «Всероссийского общества инвалидов»:

Я счастлива, что живу именно на Вадской земле. Мне дорого всё вокруг, потому что здесь мои корни. В родном селе Вад яросла, училась, встретила свою любовь. Здесь вырос и работает мой сын, подрастает внучка, здесь живут мои родные и близкие люди. Это очень важно для любого человека. В силу своей профессии, мне посчастливилось более 20 лет поздравлять со сцены с Днем образования нашего района, а сейчас уже округа, уважаемых земляков. Дорогие Вадчане, будьте счастливы и здоровы, пусть в каждой семье царят любовь и взаимопонимание, пусть наша Вадская земля будет еще краше! С праздником!



Галина Николаевна Лаврентьева, методист МКУКС КСО:

УВАЖАЕМЫЕ ВАДЧАНЕ! С ОСОБОЙ ТЕПЛОТОЙ ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ДНЕМ ОБРАЗОВАНИЯ ВАДСКОГО ОКРУГА!

Прежде всего, со словами глубокого уважения и искренней признательности обращаемся к старшему поколению вадчан, кто родился, рос и жил в округе в годы его становления, кто воевал на фронтах Великой Отечественной войны и трудился в тылу во имя Победы, кто восстанавливал разрушенное народное хозяйство, строил новые производственные и социальные объекты. Огромное спасибо вам, уважаемые ветераны, за ваши боевые и трудовые подвиги.

Заложенные десятилетиями традиции бережно сохраняются и приумножаются теми, кто приходит на смену, создавая прочный фундамент дальнейшего процветания земли Вадской.

Уверены, что труд, мудрость жителей позовут нашему округу не только закрепить достигнутое, но и уверено двигаться вперед!

В округе живут прекрасные люди, отличающиеся особой теплотой души и гостеприимством, порядочностью и трудолюбием.

От всей души желаем вам, уважаемые вадчане, счастья, здоровья, мира, добра, благополучия, большого жизненного оптимизма, реализации всех намеченных планов, успехов и новых достижений в труде на благо развития нашего родного и любимого Вадского округа!

Глава местного самоуправления Вадского муниципального округа И.А. УРАЕВ
Председатель Совета депутатов Вадского муниципального округа А.Ф. ЕРЕМЕЕВ